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Permutáció 

1) Három tanuló, András, Gábor és Miklós együtt megy iskolába. Hányféle sorrendben 

léphetik át az iskola küszöbét? Írja fel a lehetséges sorrendeket!  

2) Hány különböző négyjegyű számot alkothatunk két 1-es, egy 2-es és egy 3-as 

számjegyből? Írja fel ezeket a számokat!  

3) Hány olyan tízjegyű szám van, amelyben minden számjegy csak egyszer fordul elő? (Az 

első számjegy nem lehet nulla).  

4) Hányféleképpen rendezhető egy sorba 10 nő és 16 férfi, ha a nők elöl állnak?  

5) Hány olyan hatjegyű telefonszámot alkothatunk a 2, 3, 5, 6, 7, 9 számjegyekből, amelyben 

a második jegy 3-as?  

6) Egy 12 tagú társaság kerek asztalnál foglal helyet. Hányféle sorrendben ülhetnek le, ha a 

helyek nem számozottak?  

7) Hány ötjegyű számot írhatunk fel a 4, 4, 4, 5, 5 számjegyekből és melyek ezek?  

8) Hány olyan tízjegyű számot írhatunk fel az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 számjegyekből, melyben 

e jegyek mindegyike előfordul?  

9) Egy dobozban 16 golyó van, közülük 10 fehér, 4 piros és 2 kék színű. A 16 golyót egymás 

után kihúzzuk a dobozból. Hányféle sorrendben húzhatjuk ki a golyókat, ha az egyszínűeket 

nem különböztetjük meg?  

10) Hányféleképpen tölthetünk ki egy totószelvényt - 13 mérkőzésre tippelünk - úgy, hogy 8 

darab 1-es, 2 darab x-es és 3 darab 2-es legyen rajta?  

11) Egy háromemeletes, új épületben 14 lakás van, mégpedig az első emeleten 3, a másodikon 

4, a harmadikon 7. Hányféleképpen költözhetnek be a kijelölt új lakók, ha csak azt figyeljük, 

hogy hányadik emeletre költöznek?  

12) Hányféle sorrendben írhatók a PARALELOGRAMMA szó betűi?  

13) Egy pénzérmét tízszer egymás után feldobunk. Hányféle olyan dobássorozat van, 

amelyben 6 fej és 4 írás fordul elő?  

14) Hány olyan nyolcjegyű szám írható fel az 1, 1, 1, 2, 3, 3, 3, 3 számjegyekből, amely 13-

mal végződik?  
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Kombináció 

15) Négy személy egyszerre érkezik egy kétszemélyes lifthez.  Vizsgálja meg, hányféle 

módon választhatjuk ki közülük az első menet két utasát.  

16) Hányféleképpen helyezhetünk el 5 levelet 16 rekeszbe, ha a levelek között nem teszünk 

különbséget, és egy rekeszbe 

a) legfeljebb egy levelet teszünk  

b) több levelet is tehetünk?  

17) Lottójátékon egy alkalommal 90 számból 5-öt sorsolnak ki. Hány szelvényt kellene 

kitölteni ahhoz, hogy biztosan legyen köztük öttalálatos?  

18) A 32 lapos magyar kártyából hányféleképpen húzhatunk visszatevés nélkül 5 piros lapot? 

A sorrendet ne vegyük figyelembe!  

19) Hányféleképpen töltheti ki lottószelvényét az, aki 3, 7, 13 számokat már bejelölte a 

szelvényén?  

20) Egy gyerek 5 különböző fagylaltból választhat egy háromgombócos adagot. Hányféle 

lehetősége van a választásra? (Az adagolás sorrendjére nem vagyunk tekintettel).  

21) Egy községben 75 telefonállomás van. Hányféle helyi beszélgetés jöhet létre?  

 

Variáció 

 

22) Egy pénzdarabbal három dobást végzünk. Vizsgáljuk meg, hányféle dobássorozat 

adódhat, ha a dobások sorrendjét is figyelembe vesszük! Írjuk fel a sorozatokat!  

23) Kilenc különböző színből hányféle háromszínű zászló készíthető? (Egy szín sem 

szerepelhet kétszer az egyes zászlókban).  

24) Egy rejtvénypályázaton 3 különböző díjat sorsolnak ki a helyes megfejtést beküldők 

között. 78 jó megfejtés érkezik be. Hányféle eredményt hozhat a sorsolás?  

25) Hány olyan négyjegyű szám van, mely különböző számjegyekből áll?  

26) Egy nyolctagú család egy alkalommal négy színházjegyet kap. Hányféleképpen oszthatják 

szét a jegyeket a családtagok között? (Mivel a jegyek számozottak, a sorrendet is figyelembe 

vesszük). 
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27) Egy vizsgán a jelölteknek 8 kérdést tartalmazó lapot osztanak ki. Az egyes kérdések 

mellett 4-4 választ tűntetnek fel, melyeket A, B, C, D betűvel jelölnek. A jelölteknek a 

kérdésekre egy-egy betű kiválasztásával kell válaszolniuk. Hányféle különböző válaszsorozat 

lehetséges?  

28) A 0, 1, 2, 3, ... , 9 számjegyekből hány négyjegyű szám választható ki?  

29) Tekintsük a jól ismert totót. Hányféle tippelés lehetséges csupán a 13 mérkőzés 

kimenetelét illetően?  

 

Vegyes feladatok 

 

30) Egy dobozban 5 kék és 6 piros számozott golyó van. Először egy piros golyót, majd 

egymás után öt kéket, végül ismét egymás után öt pirosat húzunk ki visszatevés nélkül. 

Hányféle sorrend alakulhat ki?  

31) A 0, 1, 2, 3, 4 számjegyekből hány olyan valódi ötjegyű szám írható fel, amelyben 

legalább az egyik ismétlődik?  

32) Egy raktárpolcon 15 üveg bor áll. Ezekből 10 üvegben fehér és 5 üvegben vörös bor van. 

Hányféleképpen választhatunk 6 palackot úgy, hogy köztük éppen kettőben legyen vörös bor?  

33) Egy társaságban 7 fiú és 5 leány van. Hányféleképpen alakulhat belőlük 5 egyszerre 

táncoló pár?  

34) Kilenc ember csónakázni készül. Három csónak áll a rendelkezésükre. Az egyik négy-, a 

második három-, a harmadik kétüléses. Hányféleképpen foglalhatják el a csónakot? Egy 

csónakon belül a helyek sorrendje nem számít.  

35) 20 láda árúból 15 láda első osztályú, a többi másodosztályú. Hányféleképpen 

választhatunk ki 5 ládát ezekből úgy, hogy legfeljebb 2 másodosztályú legyen köztük?  

36) Egy kockával háromszor dobunk egymás után. Hány olyan dobássorozat fordulhat elő, 

amelyben a 6-os dobás is szerepel?  

37) Valaki a lottó 90 száma közül 10-et kiválaszt és annyi szelvényt vásárol, hogy biztos 5-ös 

találata legyen, ha e 10 szám közül húzzák ki az 5 nyerőszámot. Hány szelvényre van 

szüksége az illetőnek?  

38) Egy kockával öt egymás utáni dobásból álló dobássorozatot dobunk. Hány olyan 

dobássorozat van, amelyben éppen egy 1-es és egy 2-es dobás fordul elő (a dobássorozatban a 

dobások sorrendjét is figyelembe kell venni).  
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39) Hány olyan valódi négyjegyű szám van, amelyben legalább egy páros és legalább egy 

páratlan számjegy szerepel?  

40) Egy vasúti szerelvény a mozdonyon kívül 9 kocsiból áll. Hányféle sorrendben 

kapcsolhatók a mozdonyhoz a kocsik, ha közülük 5 személy-, 3 háló- és 1 étkezőkocsi van, és 

az azonos fajtájúakat egymás közt nem különböztetjük meg?  

41) Hány négyjegyű különböző számot alkothatunk két 1-es, egy 2-es és egy 3-as 

számjegyből? 

42) Hány olyan tízjegyű szám van, amelyben minden számjegy csak egyszer fordul elő? 

43) Egy 14 tagú tánccsoport kört alakít. Hányféleképpen alakulhat a táncosok sorrendje, a ha a 

két legmagasabbnak egymás mellé kell kerülni. 

44) Hány ötjegyű páratlan szám készíthető az 1,2,3,4,5 számjegyekből? 

45) Egy nyolcfős társaság tagjai egyenként érkeznek a megbeszélt találkozóra. Hányféle 

sorrendben lehetséges ez? 

46) Hány permutációja van a PERMUTÁCIÓ szónak? 

47) Egy dobókockát 20-szor feldobva az eredmények? 2-2 egyes és hármas, 3 négyes, 4-4 

ötös és hatos, valamint 5 kettes. Hányféle sorrendben lehetséges ez? 

48) Hány olyan háromjegyű szám, ami csupa különböző páratlan számjegyből áll? 

49) Hány olyan négyjegyű szám van, amely csupa különböző páros számjegyből áll? 

50) Egy 20 fős társaság tagjai között öt különböző tárgyat sorsolnak ki. Ha egy ember 

legfeljebb egy tárgyat kaphat, akkor hányféleképpen végződhet a sorsolás? 

51) Egy érmét 10-szer egymás után feldobva hányféle dobássorozat lehetséges? 

52) Egy dobókockát 10-szer feldobva hányféle dobássorozat lehetséges? 

53) Egy játékhoz 15 jelentkező közül négy főt sorsolnak ki. Hányféleképpen lehetséges ez? 

54) Hány nyolcjegyű páros szám képezhető a 0,0,0,0,1,1,1,1 számjegyekből? 

55) Hány 4-gyel osztható nyolcjegyű szám képezhető a 0,0,0,0,1,1,1,1 számjegyekből? 

56) Az 1,3,5,7,9 számjegyekből hány olyan négyjegyű számot képezhetünk, amelyekben a 

számjegyek nem ismétlődnek? Ezek közül hány kezdődik 13-mal? Hány olyan szám van 

köztük, amelyben az első helyen 1-es és az utolsó helyen 3-as áll? 

57) Hány olyan 3-mal osztható háromjegyű számot képezhetünk a 0,2,4,6,8 számjegyekből, 

amelyekben a számjegyek között nincs ismétlődés? 

58) Dobjunk fel 3 dobókockát egymástól függetlenül. Hány esetben lehet az így kapott pontos 

összege legfeljebb 10? 

 

 



KOMBINATORIKA 

 5 
 

 

 

59) Hány 5-tel osztható négyjegyű szám képezhető a 0,1,3,5 számjegyek felhasználásával, ha 

minden számjegy csak egyszer szerepelhet? 

60)  Az 1,2,3,4 számjegyek felhasználásával hány ötjegyű szám képezhető? 

61) Egy csomag magyar kártyából hányféleképpen lehet kiválasztani 6 lapot úgy, hogy hetes 

és piros is legyen a kiválasztott lapok között? 

62) A 0,1,3,5,7,9 számjegyekből hány olyan ötjegyű szám alkotható, amelyekben legalább 

egy ismétlődés van? 

63) Hány 4-gyel osztható ötjegyű szám képezhető az 1,1,2,3,3, számjegyekből. Ha minden 

számjegyet csak egyszer használunk fel. 

64) Az 1,3,5,7,9 számjegyekből hány 25-tel osztható ötjegyű szám képezhető, ha minden 

számjegyet csak egyszer használunk fel? 

65) Egy csomag magyar kártyából találomra kihúzunk négy lapot. Hány esetben lesz a 

kihúzott lapok között 3 hetes? 

66) Hány hatjegyű 4-gyel osztható szám készíthető az 1,2,2,3,4,4 számjegyekből? 

67) Egy hatszemélyes társaságban mindenki mindenkivel kezet fog. Hány kézfogás lesz 

összesen? 

68) Dobjunk fel 2 szabályos dobókockát egymástól függetlenül. Hány esetben lesz a két szám 

összege legfeljebb 7? 

69) Dobjunk fel 2 szabályos dobókockát egymástól függetlenül. Hány esetben lesz az így 

kapott szám összege legalább 10? 

70) Hány hatjegyű szám képezhető a 0,1,2,5,6,7 számjegyekből, ha egy számjegy csak 

egyszer szerepelhet a számban? 

71) Lakodalmi menetben 10 leányt és 10 fiút szólítunk párba. Hányféleképpen lehetséges a 

sorbaállítás? 

72) Hányféle sorrendben ültethet le egy házigazda egyenes padra 5 embert? 

73) Hány olyan négyjegyű szám van, amelyben a számjegyek különböznek. 

74) 32 lapos magyar kártyából 10 lapot valakinek kiosztva hányféleképpen fordulhat elő, 

hogy 4 ász kerüljön az illetőhöz? 

75) Hány négyjegyű páratlan szám képezhető az 5,6,7,9 számjegyekből, ha minden számjegy 

egyszer szerepelhet? 

 

 

76) Hány ötjegyű páros szám képezhető a 0,5,6,7,9 számjegyekből, ha minden számjegy csak 

egyszer szerepelhet? 
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77) Egy csoportban 17 fiú és 18 lány van. Közülük 4 fiú és 4 lány együtt megy moziba. 

Hányféleképpen lehetséges ez? 

78) Egy csomag magyar kártyából kihúzunk 10 lapot. Hány esetben lesz a lapok között 
a) legalább 7 zöld, 
b) legfeljebb 7 zöld? 
 
79) A binomiális tétel alapján fejtsük ki az alábbi hatványokat! 

• ( )x y+ 3 2 5
  

• ( )2 2
6

− x   

• ( ) ( )1 16 6+ + −x x   

• ( )x y−
4
 

80) A binomiális tétel segítségével adja meg a következő hatványokat: ( )x y− 2
6
és 

x
x

−
⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

1 7

. 

 
Kombinatorika vegyes feladatok 
 
1) A 0,1,2,3,4 számjegyekből hány olyan 5-jegyű szám képezhető, mely 

a) különböző számjegyekből áll, 
b) tetszőlegesen tartalmazza a fenti számjegyeket? 

 
2) Egy gazda a vetőmagbolt 7 borsófajtája közül válogat. 

a) Hányféleképpen vásárolhat ezekből 3 fajtát? 
b) Hányféleképpen vethet be a vásároltakból 4 táblát, ha egy táblába csak egy fajta 

borsót vethet? 

3) A binomiális tétel segítségével adja meg a ( )62 yx − kifejezés legegyszerűbb alakját! 
 
4) Ötféle kukoricahibridből szeretnének három táblát bevetni (egy táblába csak egy fajtát!) 

Hányféleképpen lehetséges ez, ha 
a) egy fajtát nem vethetünk több táblába, 
b) egy fajtát több táblába is vethetünk? 

 
5) Hatféle kukoricahibridből fogunk 4 táblát bevetni (egy táblába csak egy fajtát!). 

Hányféleképpen lehetséges ez, ha 
a) egy fajtát nem vethetünk több táblába, 
b) egy fajtát több táblába is vethetünk? 

 
6) Nyolc vállalkozó három  

a) különböző, 
b) azonos 
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összegű támogatást biztosító alapnál nyújt be pályázatot. Hányféleképpen kerülhet ki a nyolc 
közül az első 3 nyertes, ha 

a) egy pályázó csak egy alapnál nyerhet, 
b) egy pályázó több alapnál is nyerhet? 

 
7) A 0,1,3,5,7,9 számjegyekből hány olyan ötjegyű szám alkotható, amelyben legalább egy 

ismétlődés van? 
 
8) Hozza egyszerűbb alakra következő kifejezést:  

a) ( )
!

!1
1 n

n
n

n +
⋅

+
 

b) ( )
( )

( )
!

!2
!1
!2

n
n

n
n −

−
−
−  

c) ( )
( )

( )
( )!1

!1
!2
!3

−
+

⋅
+
+

n
n

n
n  

d) ( )( )( )
( )!2

!123
+

+++
n

nnnn  

e) ( ) ( )!1
1

!1
1

−
−

+ nn
 

 
 
9) A 0,2,3,...,9 számokat sorozatba rendezzük. Hány esetben lehet, hogy az 1,2,3 számok 

csökkenő sorrendbe kerülnek egymás mellé? 
 
10) Egy raktárban 12 láda I. osztályú, 9 láda II. osztályú és 8 láda III. osztályú áru van. 

Hányféleképpen választhatunk ki ezekből 6 ládát úgy, hogy legfeljebb 2 másodosztályú és 
pontosan egy harmadosztályú legyen közte? 

 
11) Egy áruházba 5 láda eper érkezik, melyek I., II. ill. III. osztályúak. Hányféle minőség 

szerinti osztályozás lehetséges? 
 
12) Egy 11 fős baráti társaság 3 csónakot bérel: egy kétülésest, egy négyülésest és egy 

ötüléseset. 
a) Hányféleképpen foglalhatják el a csónakot? 
b) Hányféleképpen foglalhatják el a csónakot, ha öt közülük egy csónakba szeretne 

ülni? 
 
13) 200 láda almából 150 láda I. osztályú, és 50 láda II. osztályú. Hányféleképpen vehetünk 

olyan negyvenládás mintát, hogy e mintában a II. osztályú áru a 20%-ot ne haladja meg! 
 
14)  
a) Egy dobozban hat tárgy van. Találomra kiveszünk a dobozból néhányat (lehet, hogy egyet 

sem lehet, hogy mindet). Hány különböző eset jöhet létre? 
b) Egy dobozban nyolc tárgy van. Találomra kiveszünk a dobozból néhányat (lehet, hogy 

egyet sem lehet, hogy mindet). Hány különböző eset jöhet létre? 
c) Egy dobozban tizenöt tárgy van. Találomra kiveszünk a dobozból néhányat (lehet, hogy 

egyet sem lehet, hogy mindet). Hány különböző eset jöhet létre? 
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d) Egy dobozban "n" darab tárgy van. Találomra kiveszünk a dobozból néhányat (lehet, hogy 
egyet sem lehet, hogy mindet). Hány különböző eset jöhet létre? 

 
15) Hány rendszámtábla készíthető 26 betű és 10 számjegy felhasználásával, ha a rendszám 

két betűből és az utána következő "négyjegyű" számból (a 0-val kezdődő számokat is 
megengedjük) áll? 

 
16) A 32 lapos magyar kártyacsomagból hányféleképpen lehet kiválasztani 8 lapot úgy, hogy 

a) legalább egy zöld színű lap, 
b) legfeljebb 3 hetes, 
c) a zöld hetes a kiválasztott lapok között legyen? 

 
17) A 0,1,1,1,2,3 számjegyekből hány hatjegyű páros szám képezhető? 
 
18) Hányféleképpen lehet 5 dolgozót 5 különböző munkahelyre beosztani? És 3 

munkahelyre? 
 
19) Hány különböző 3 találatos LOTTO szelvény lehetséges 90 szám közül tippelve? 
 
20) Egy tesztvizsgán 10 kérdésre 3 válsz közül lehet választani. Hányféleképpen tölthető ki a 

tesztlap? 
 

 
FELADATSOR 1 

 
1. Három egyforma dobókockával dobunk. Hányféle olyan dobássorozat lehetséges, ahol 

• pontosan 1 db hatos van, 
• legfeljebb 1 db hatos van, 
• legalább 1 db hatos van 
• nincs hatos? 

 
A dobott számok között egyformák is lehetnek, a dobott számok sorrendjére nem 
vagyunk tekintettel! 

 
2. A vakok számára készített írás lényege a következő: kartonpapírra előrenyomtatott 

téglalaphálóba lyukakat szúrnak. Maximum 6. Hány különböző elosztás lehetséges? 
 

3. Egy pályázaton 10 különböző könyvet nyerhet az első négy helyezett. Mégpedig 
először az első helyezett választ 4 könyvet, majd a második hármat, a harmadik kettőt 
és a negyedik helyezettnek marad 1 könyv. Hány különböző elosztás lehetséges? 

 
4. A számzáras lakaton 3 helyre 10 számjegy közül lehet választani. Hány különböző 

háromjegyű számkombináció, nyitás-zárás lehetőség alakítható ki? Ha feltételezzük, 
hogy egy beállítás 5 másodpercet vesz igénybe, akkor mennyi idő szükséges egy ilyen 
zár összes lehetőségét kipróbálni? 

 
5. Hányféleképpen lehet 10 munkást 10 gépen dolgoztatni, ha az egyik gépre csak 2 

munkás képzettsége felel meg? 
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6. Egy dobozban 15 alkatrész van, amelyből tudjuk, hogy 5 db selejt. Hányféleképpen 
vehetjük ki egyenként az alkatrészeket, hogy a selejtesek mind utolsók legyenek? 

 
7. Egy társaságba 10 ember érkezik és mindenki mindenkivel kezet fog. Hány kézfogás 

történik? 
 

8. A 32 lapos magyar kártyából egymás után kihúzunk 4 lapot. Hányféle összeállítást 
kaphatunk, ha 

• a kihúzott lapok sorrendje nem számít, 
• a kihúzott lapok sorrendje számít, 
• a kihúzott lapokat visszatesszük és a sorrend nem számít? 

 
9. Egy bizonyos munkára 2 férfit és öt nőt akarnak felvenni. A kiírt pályázatra 10 férfi és 

10 nő jelentkezett. Hányféle különböző választás lehetséges? 
 

10. Egy dobozban 15 jó és 10 hibás csavar van. Hány különböző kiválasztási lehetőségünk 
van, arra az esetre, ha 5 db csavart akarunk kiválasztani úgy, hogy csak 1 db csavar 
legyen hibás? 


